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次の計算をしなさい。

（１）２ x×(－４) （２）５ xー x

（３）５(２ a－３) （４）６x＋３＋４x－３

次の問題に答えなさい。

（１）x＝－４のとき、－２ x
２の値を求めなさい。

（２） n が負の整数のとき、最も大きな数になる式を、下のアからエまで
の中から１つ選びなさい。

ア ３＋ n イ ３× n

ウ ３－ n エ ３÷ n

２
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※次のページにも、問題があります。
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次の問いに答えなさい。

（１） 答えが２１０ x で表される問題を、下のアからエまでの中から１つ
選びなさい。

ア 砂糖を x ㎏買って、２１０円払いました。
この砂糖１㎏の値段はいくらでしょう。

イ ２１０㎏の大豆を x ㎏ずつ袋につめます。
大豆を全部つめるには、袋はいくついるでしょう。

ウ １ｍの値段が２１０円のリボンを x ｍ買いました。
リボンの代金はいくらでしょう。

エ 赤いテープの長さは２１０㎝です。

赤いテープの長さは白いテープの長さの x 倍です。
白いテープの長さは何㎝でしょう。

（２） nが整数のとき、２ n＋１は、どのような数を表しているか答えなさい。

（３）定価 x 円の商品を定価の３０％引きで購入しました。

このときの代金を x を使った式で表しなさい。

赤いテープと白いテープの長さについて、次のことが分かっています。

白いテープの長さは何㎝ですか。aを用いた式で表しなさい。

３

赤いテープの長さは a㎝です。

赤いテープの長さは、白いテープの長さの
３
倍です。

５

４

円

㎝
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１ （１） （２）

－８ x ４ x

（３） （４）

１０ a ー１５ １０ x

２ （１） （２）

－３２ ウ

３ （１） （２）

ウ 奇数

（３）
７

０．７ x 円または
１０

x 円

４ ５

３
a ㎝

中学校第１学年
３ 文字と式①

解 答

ほっかいどうチャレンジテスト

単元別問題

－２×（－４）
＝－２×（＋１６）
＝－３２

２

平成22年度全国学力・学習状況調査Ａ「２(２)」の問題です。

平成27年度全国学力
・学習状況調査Ａ「２
(1)」の問題です。

平成27年度全国学力・学習状況調査Ａ「２(2)」の問題です。

２ｎは、２の倍数なので偶数です。

２ｎ＋１は、偶数に１を加えた数なので、奇数になります

１０問中


